Eine mobile Eisbahn kostet nicht nur Energie,

sie schenkt den Menschen auch neue Energie.

Wie viel Energie verbraucht
eine durchschnittliche
Eislaufbahn?
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Zum Vergleich:

WIE IST DAS MOGLICH?
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Warum skaten Sie
verantwortungsbewusst
auf unserer Eisbahn?

Der Energieverbrauch
der Eislaufbahn
wird kompensiert
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Von all unseren
Transporten werden die

CO2-Emissionen

kompensiert
Unser System
verbraucht bis zu
40% weniger Energie o
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Positive Auswirkungen
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Wie gibt unsere
Eisbahn Energie?
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Sie bietet SpaB
far Jung und Alt
Stimuliert die
lokale Wirtschaft

auf die korperliche

und geistige
Gesundheit
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Die Winter-Kultur,

Gemeinschaft und

Unser Firmensitz mit Fertigung
versorgt sich autark mit
6.000 m2 Sonnenkollektoren

Alle Materialien
unserer Eisbahnen
werden wiederverwendet

1 Schwimmer in %
einer Schwimmbhalle

Traditionen werden
bewahrt

Es werden
soziale Kontakte

8 Eislaufer gekniipft



